

pravi prijatelj vseh podlošnikov svoje komifije. — Veliko ljudi is vseh stanov je rajkiga na pokopališče spremilo in gotovo je vsak na njegovim grobu ginjeniga ferza sdihnil: Škoda, škoda nam ga je!

Dr. Bl.

Unanje povesti.

(Nesreča). Šesti dan pretečeniga mesca je bilo v Kovtrik-Ducel komisije Löwen v Belgii šterletno dete, katero so starši samo doma pustili, sežgano; ogenj namreč, z katerim se je dete igralo, se je bil njegoviga oblačila prijel. Lahko si vsaki misli grozovito žalost staršev, ko, se vernivši niso družiga od deteta našli, kakor en malo pepela. Ravno tista nesreča in (čudno je) ravno tisti dan in tudi v Belgii, se je z nekim pet let starim otrokam pergodila med tem, ko je njegova mati po vode šla.

(Čudno otenje). Iz vasi Bornow v Galicii je šel 20. Grudna pretečeniga leta neki kmet proti večeru v bližni gojzd, suhiga lesa si nabirat. Ko pa on na visoko smreko zleze, po navadi suhe veje obirat, se veja, na katero je bil naslonjen, zlomi, in on iz smreke, po kateri je že dosti visoko perlezal, na korenine dervesa pade, in kakor mertev tukej leži, brez de bi bilo od kodi pomoči perčakovati. V Galicii pa je ravno to noč 3 čevlje debel sneg padel in kmeta popolnoma zasul. Žena, ktera ga celo noč žalostno čaka in zastonj sosede oprasuje, gre drugi dan z sosedi v gojzd, v kteriga se je mož pred ta dan bil podal. Ali zastonj ga išejo, zastonj ga kličejo, ni ga ne viditi ne slišati. Žena se žalostna domu poda, in že obupa, svojiga moža še kdaj viditi. Po tem, ko je kakih 48 ur minulo, slišijo zvunej vasi na pomoč klicati. Vun hite, in najdejo zgubljeniga kmeta, kateri je po vsih štirih naprej lezel ves v snegu zakopan. Hitro mu gredo po zdravnika, in kakor je kmet sam povedal, je 36 ur, brez de bi se bil kaj zavedel, ležal, in ko zopet sam k sebi pride; se vidi od snega zapadeniga, v glavi čuti veliko vročino in silno žejo, ktero je z snegam vgasil, života pa ni mogel premakniti, de bi ne bil strašne bolečine občutil. In tako se je zgodilo, de je to kratko pot do vasi v osmeh urah še le dokončal. Zdravnik ima upanje, de se bo ozdravil.

V—r.

Urno, kaj je noviga?

(Delavnišnica v Ljubljani). Presvitli Cesar so po vikšim sklepu od 30. Listopada preteženiga leta napravo delavnišnice v Ljubljani pervoljili, kamor bodo vlačugarje in vlačugarce zapirali in jih delati učili. Zidanje delavnišnice pod Ljubljano pri nekdamim Gadnerjevim mlinu blizo baron Kodoloviga gradú se mora nar pozneji že v drugi polovici mesca Malitavna začeti, do Kozoperska mora pa zidovje že pod streho biti. V letu 1846 pa mora ta hiša popolnoma dokončana in konec Kimovca za prebivališče 80 tacih gostov pripravljena biti. — Upamo, de jih bo zdaj kmalo konec rakonačarjev in tatinskih postopačev! To bo pač velika dobrota za deželo, za katero bodo ne samo mestniki milostljivimu Cesarju hvaležni, ampak tudi kmetje, kterim imenovana derhal že tako dolgo nadlegva. — Za zidanje delavnišnice je od

e. k. deželnega poglavarstva dražba (licitiringa) oznanjena; kdor tedej misli, to delo prevzeti, naj se zdaj pri e. k. vodstvu deželnega zidarstva (k. k. Baudirektion) v Ljubljani oglasi, kjer bo vse pogodbe zidanja natanjko zvedil. Do 12. Šušca pa mora že vsak svojo ponudbo v zapečatenim pismu pri e. k. deželnim poglavarstvu vložiti. Potroški celiga zidanja bodo znesli nekaj čes 66923 goldinarjev.

(V pretečenim letu) je enajst oseb vladarskiga rodú, štirje kardinali, dvanajst vikših škofov, in škofov pomerlo.

(Na Ogerskim) se je ni davnej neki kmet na strašno vižo ob življenje pripravil. Celo truplo si je namreč s predivam povil in se potem sožgal. Nič družiga niso našli po njemu, kakor samo oglje in pepel. —

Vganjka. *)

123456, pravijo, moží,
Res dobra včas' se pri1234,
Al 3456 večkrat se dobi,
Ki dvakrat 123 ur lena spi;
Prav' 32125 pa tud mora bit'
K' ne zna té 5412 pokorit'.

P. B.

*) V ti novi vganjki se morajo čerke vganiti, ktere so le z številkami naznamvane, takó de vsaka številka namesto ene čerke stoji. Napred se mora cela beseda, ki je iz šest čerk zložena, iskati, iz ktere so vse nasledne z prestavljenimi ali oduzetimi čerkami zložene. Dokaz, de je prva znajdena beseda ta prava, v tim obstoji, de se njene posamezne čerke številu vsake nasledne verste perležejo in z drugimi besedami pripraven pomen dajo.



Šitna drashba.

8. dan tega meza, ob enajstih predpoldan bo v pifarnizi Krishanfke gospofke v Ljubljani šitna drashba (lizitiringa), pri kateri bo nasledno šito prodano, namrezh:

20 vagánov (meznov) in 21 bokalov *pfhenize*,
15 " " 14 " *reshi*,
86 " " 24 " *profa*,
239 " " 11 " *ovfa*.

Kdor shelí od tega kaj kupiti, naj se napovedani dan v imenovani pifarnizi oglafi.

Šitni kup.	V Ljubljani		V Krajnju	
	1. Švezhana.		27. Profenza.	
	gold.	kr.	gold.	kr.
1 mernik Pfenize domazhe ..	1	20	1	26
1 » » banafhke ..	1	23	1	27
1 » Turfhize	—	57	1	2
1 » Šorfhize	—	—	1	3
1 » Rëshi	—	56	1	4
1 » Jezhmena	—	—	—	51
1 » Profa	—	57	1	4
1 » Ajde	—	43	—	48
1 » Ovfa	—	33	—	34

Zena Prefhizhev v Krajnju.

Prefhizhi *teshejshi* forte po 5 kr., funt.
" *loshejshi* " po 4 kr., funt.
Špëh po 13 goldinarjev zent.